
 

_________________ CIRCOSCRIZIONE N. 1 - GARDOLO __________________

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 53

del Consiglio circoscrizionale

Oggetto: DOCUMENTO  EX  ART.  27,  COMMA  2  LETT.  B)  DEL  REGOLAMENTO  DEL
DECENTRAMENTO  AVENTE  AD  OGGETTO:  PARCO  ADIACENTE  LA  SCUOLA 
D'INFANZIA IL GIRASOLE

Il giorno  17.11.2022 ad ore 20.30 nella sala delle adunanze in seguito a convocazione disposta 
con regolari  avvisi  recapitati  a termini  di  legge alle Consigliere e ai  Consiglieri,  si  è riunito, in 
seduta  pubblica, il  Consiglio  circoscrizionale  sotto la  presidenza della  signora Frizzera Gianna 
presidente del Consiglio circoscrizionale.

Presenti:presidente Frizzera Gianna
consigliereAndreatta Antonella

e consiglieriAvi Gianni
Beltramello Fabio
De Mare Vittoria
Franceschini Lorenza
Nicolussi Paolaz Luca
Paolazzi Corrado
Parkoo Kudzo Woezo
Rizzi Sara
Rodler Christian
Tezzon Ivan
Tomasi Michele
Tosoni Marco
Weiss Giuliano

e pertanto complessivamente presenti n. 15, assenti n. 0, componenti del Consiglio.

Assume la presidenza la signora Frizzera Gianna.
Partecipa la Segretaria circoscrizionale Rivolta Adelaide.

Accertata la presenza del numero legale, la Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto suindicato.
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Il Consiglio circoscrizionale
premesso che in data 08.11.2022 prot. n. 321557 il Consigliere Beltramello  Fabio ha presentato 
un documento ai sensi dell'articolo 27 comma 2 lettera b) del Regolamento del Decentramento 
avente ad oggetto “Parco adiacente la Scuola dell’infanzia Il Girasole”;

dato atto che la Consigliera Andreatta Antonella ha relazionato al riguardo dando lettura 
del predetto documento;

sentiti gli interventi delle Consigliere e dei Consiglieri;
giudicati  condivisibili  i  contenuti  esposti  e  ritenuto  quindi  di  porre  in  votazione 

l’approvazione del documento ai sensi dell’articolo 27 comma 2 lettera b) del Regolamento del 
Decentramento;

rilevato che, ai sensi dell'art. 53 comma 1 lettera c) del Regolamento del decentramento, 
sulla  presente  proposta  di  deliberazione  la  Segretaria  circoscrizionale  ha  espresso  parere 
favorevole in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa, unito alla presente deliberazione; 

visti:
‒il Codice degli Enti locali della Regione autonoma Trentino – Alto Adige approvato con 

Legge regionale 3 maggio 2018 n. 2 e successive modifiche;
‒lo Statuto comunale approvato e da ultimo modificato rispettivamente con deliberazioni 

consiliari 09.03.1994 n. 25 e 09.03.2022 n.30;
‒la  deliberazione  del  Consiglio  comunale  23.12.2021  n.  199,  immediatamente 

eseguibile,con la quale è stato approvato il Documento Unico di Programmazione 2022-2024 e 
successive variazioni;

‒il  Regolamento sui  controlli  interni  approvato con deliberazione consiliare 23.11.2016 
n.136;

‒il Regolamento del Decentramento approvato con deliberazione consiliare 11.03.2015 n. 
41 e modificato con deliberazione consiliare 29.07.2020 n. 120;

constatato e proclamato da parte della Presidente, con l'assistenza degli scrutatori, l'esito 
della votazione allegato;

sulla base di tali risultati il Consiglio circoscrizionale 

delibera

di  approvare,  ai  sensi  dell’articolo  27  comma  2  lettera  b)  del  Regolamento  del 
Decentramento il seguente documento avente ad oggetto “ Parco adiacente la Scuola dell’infanzia 
Il Girasole”:

 “Sono pervenute più segnalazioni in ordine allo stato del parco ubicato in questa via di 
Melta adiacente la Scuola dell’infanzia denominata “Il Girasole”, in ordine:

1) al limitato numero delle strutture presenti nell’area giochi;
2) alla presenza di deiezioni animali  (situazione segnalata maggiormente) , particolare 

criticità per la salute dei bambini che frequentano tale sito). 

             In considerazione di quanto sopra il Consiglio Circoscrizionale chiede al Sindaco e alla 
Giunta comunale: 
- se sia possibile implementare, nei tempi e modi che questa Amministrazione riterrà più opportuni, 
l’area giochi stessa ed il numero dei giochi da potervi installare;
- provvedere (e prevedere) nel tempo alla pulizia dell’area dalle deiezioni eventualmente presenti 
al fine di evitare possibili situazioni igienicamente deprecabili a scapito dei bambini;
-  valutare,  se possibile,  un sistema di controllo dell’area giochi onde evitare il  ripetersi  di  tale 
situazione”.

Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto. 

LA SEGRETARIA CIRCOSCRIZIONALE LA PRESIDENTE
f.to Rivolta f.to Frizzera
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Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione appello nominale;
- parere in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa;
- certificazione iter.
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ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: DOCUMENTO  EX  ART.  27,  COMMA  2  LETT.  B)  DEL  REGOLAMENTO  DEL
DECENTRAMENTO  AVENTE  AD  OGGETTO:  PARCO  ADIACENTE  LA SCUOLA 
D'INFANZIA IL GIRASOLE

Votazione appello nominale

Consigliere e Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 15
Favorevoli: n. 15 (Andreatta, Avi, Beltramello, De Mare, Franceschini, Frizzera, Nicolussi Paolaz, 
Paolazzi, Parkoo, Rizzi, Rodler, Tezzon, Tomasi, Tosoni, Weiss)
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 0 
Non votanti: n. 0 

Trento, addì 17.11.2022 la Segretaria circoscrizionale
Adelaide Rivolta

(firmato elettronicamente)
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PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITÀ TECNICO-AMMINISTRATIVA

Oggetto: DOCUMENTO  EX  ART.  27,  COMMA  2  LETT.  B)  DEL  REGOLAMENTO  DEL
DECENTRAMENTO  AVENTE  AD  OGGETTO:  PARCO  ADIACENTE  LA SCUOLA 
D'INFANZIA IL GIRASOLE

Vista la suddetta proposta di deliberazione, si esprime, ai sensi dell'art. 53, comma 1, lett. c), del  
Regolamento  del  Decentramento,  parere  favorevole in  ordine  alla  regolarità  tecnico-
amministrativa, senza osservazioni.

Trento, 17.11.2022 la Segretaria circoscrizionale
Adelaide Rivolta

(firmato elettronicamente)
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